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Každý z nás se pohybujeme v několika sférách, kde jsou lidé! Ať chceme nebo nechceme,
všude máme určitý vliv, který můžeme využít pro Boží království! Abychom se za své lidi
mohli lépe modlit a vůči konkrétním lidem vyvinout konkrétní iniciativu, kreslíme si tak
zvanou vztahovou mapu. Někde se můžeš setkat s pojmem „oikos“ „oikosová mapa“. Řecké
slovo „oikos“ v Novém zákoně znamená „dům“, „domácnost“ nebo „lidi v domě“.

Ve své vztahové mapě
jsem uprostřed JÁ. Hlavní
sféry, kde se pohybuji,
obvykle bývají:

příbuzenstvo
práce / škola
bydliště a
ostatní: obchody, zdravotníci, všelijaké služby, posilovna, jazykovka a tak různě.

Občas zajdeme do restaurace na „meníčko“. Postupně jsem zjistil, že číšník Jirka řešil vztah,
ve kterém má tříletého chlapečka. Později mi řekl, že se rozhodli udělat svatbu! Tak jsem se
radoval s ním! Jednou tenhle Jirka přišel k našemu stolu a povídá: „Pokud vypadám divně, je
to tím, že jsem včera byl na pohřbu svého kamaráda…“ Po jídle jsem šel za ním, lehce jsem
ho objal a s pohledem do stropu povídám: „Ježíši, prosím tě, povzbuď tady Jirku, ať se brzy
vyrovná se ztrátou svého kamaráda…“ „Díky, moc díky…“ řekl mi Jirka a odkráčel do
kuchyně..

U některých lidí ani nevím, jak se jmenují, ale občas si i docela osobně popovídáme: paní ve
večerce, chlápek v autoservisu. Ujišťuji tě, že otázka „jak se vám dneska daří,“ otevře jejich
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srdce!

Píšu si taky blízké lidi a přátele svých známých a modlím se i za ně. V rozhovorech se
sousedem Petrem jsem zjistil, že má bráchu Ondru. Když na svoje objevné čtení Bible budu
zvát Petra, určitě mu řeknu: „A vezmi s sebou Ondru!“ Já můžu pozvat jen Petra. Petr je
první GENERACÍ mého pozvání. Ale Petr může přivést svého bráchu Ondru jako druhou
GENERACI mého pozvání. A kdyby Ondra (jakožto druhá
generace) přišel se svojí dívkou Terezou, Terka by byla třetí
GENERACÍ, která přijala moje pozvání! Druhá generace
pozvaných se nám na čtení Bible objevuje celkem běžně! Jen
k tomu tu první generaci svých známých potřebujeme hned při pozvání výslovně vybídnout:
„Vezmi s sebou bráchu – jsem si jistý, že to pro něho taky bude zajímavé…!“

V následujících dnech a týdnech si svoji vztahovou mapu rozšiřuj. Připisuj si další a další lidi,
na které si vzpomeneš nebo které potkáš. Pomůže Ti taky seznam ve tvém telefonu
a „přátelé“ na sítích. Pro běžného sociálně zdravého člověka není problém, aby na posezení
napsal padesát lidí nebo i mnohem víc.

Pak je taky důležité si tu svoji vztahovou mapu průběžně aktualizovat. Každý den se
s modlitbou po své mapě rozhlížej: „Pane Ježíši, s kým se můžu spojit dneska nebo zítra?“
Možná Ti Pán Ježíš ukáže dva tři lidi, o které máš zápasit více a pokusit se o kontakt. Na
druhé straně když mě někdo odmítl nebo se mi po nějakou dobu nepodařilo ho kontaktovat,
v aktuální části mé mapy ho předběhnou jiní. Jeho čas třeba ještě přijde. Vyber si tři, za
které se budeš modlit každý den! A usiluj o kontakt s nimi. Pozdrav je, zeptej se, jak se jim
daří. Naslouchej, jednou větou se pomodli za jejich potřebu, o které Ti řekli, a vysílej další
signály přízně. Čas k rozhovoru o Ježíši a k pozvání na tvé Discovery na sebe nenechá
dlouho čekat.

Pane Ježíši, ve svých okruzích jsem pravděpodobně jediný, kdo tam může přinést Tebe!
Otevírej, prosím srdce mých lidí. A otevírej i moje nitro, abych s nimi komunikoval
s opravdovým zájmem, který mi umožní přirozeně jim ukázat na Tebe…
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